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Kadenpa oxoponu mpariii Ta TeXHOT€HHO-EKOJIOTIYHO1 OE3MEeKU
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Il1aHM NpaAKTHYHMX 3aHSATH

IMpakTuyHe 3anaTTs 12 — Bupimenns 3aaa4 3 BU3HAYEHHSI XapaKTePUCTUK
BOJIOTOCTI B MeTeopoJiorii. PIBHSIHHSI CTaHy CyXOro i BOJIOroro noBiTps

Ilman 3aHATTA
1. Bcrynna yactuHa — 5 XB.
2. IlosicHeHHsI 1100 BUPIIIEHHS 3a/1a4 — 35 XB.
3. [IpakTyHa poOOTa CTYICHTIB HaJl CAMOCTIMHUM BUPIIICHHAM 3a7a4 — 35 XB.
4. 3akiro4uHa yacTUHA — 5 XB.

Ilpuknao eupimennsa 3a0aui 3 6UZHAYEHHA XAPAKMEPUCMUK 80]1020CHLI

Bignocna Bosoricte moBiTpst BBeuepi npu 16 °C popiBHioe 55 %. Uu Bumaze
poca, SIKIIIO BHOY1 TeMIeparypa 3HU3UThCs 10 8 °C?
Jlogiokoeuti mamepian: TUCK HACUYEHOI mapu Boau 3a Temmeparypu 16 °C
nopieaioe 1,82 klla, a 3a remneparypu 8 °C — 1,07 kIla.
Piwennsa:
1) 3a ¢opmynoro Bu3HaueHHs BiHOCHOi BoJiorocti moBiTps f = (e / E)-100 %
BU3HAYMMO 3HAUYCHHS MapliaJIbHOrO TUCKY BOASHOI mapu 3a Temmneparypu 16 °C

e=f-E/100=55-1,82/100 = 1,001 (xITa);

2) Busnaunmo, SIK 3MIHUTHCS BITHOCHA BOJIOTICTH TOBITpS, SIKIIO TeMIIepaTypa
3HM3UTHCA 110 8 °C

f£=(1,001/1,07) - 100 = 94 (%).

Ockinbku 94 % < 100 %, 3HaUnTh, pOca HE BUIAJIC.
Biamosink: poca He BUMNaE.

IpakTnune 3auaTTa 13 — BupimenHs 3axa4y 3a 0CHOBHUMH 0apoMeTPUYHUMHM
popmynamu

ILman 3aHaTTS
1. BctynHa yactuHa — 5 XB.
2. [losicHenHs 110,10 BUPIMICHHS 3a7a49 — 35 XB.
3. [IpakTuna poOoTa CTYACHTIB HAJl CAMOCTIHIM BUPIIICHHSIM 3a71a4 — 35 XB.
4. 3akIr0yHa YacTUHA — 5 XB.

Ilpuknao supimenns 3a0ay 3a OCHOBHUMU DApOMemMPUUHUMU Popmyamu
[IpuBeniTh 3HaYEHHS aTMOC(EPHOr0 TUCKY JO PIBHS MOpS, SKIIO OapoMeTp Ha

mereocTtaniii y JIeBoBi (289 meTpiB Haa piBHeM Mops) mnokaszye 986,59 rlla, a
tepmometp +15 °C.



logiokoeuii mamepian:
ZCT

OB(1+a-E)

®opmyna Jlanmaca: P pot. = Pem i
ae o =1/273 — repmiunnii KoeQilieHT 00’ €MHOTO PO3IIUPEHHS;
B = 18400 m — 6GapomeTpuyHa MOCTIHA;
Z,—1,=0z=h— ropmmna mapy nositps, m.
Px» Ps — BIJTIOBIIHI 3HAYEHHS TUCKY Ha BUCOTax ZH 1 zB, [la;

t — cepennsa TemMnepaTypa MOBITpPsl Mi’k TOUKAMH BUMIpIOBaHHS (MiXk PIBHAMH Z,
12,), K.
Piwennsa:
1) OckinbKku cepenHs nmpu3eMHa Temmeparypa majgae Ha 0,5 °C Ha koxHi 100 M
M1IHOMY, TO BU3HAYAEMO TEMIIEpaTypy MOBITPS HA PIBHI MOPS

tom = ter, 70,005z, = 15 + 0,005 - 289 = 16,4 (°C);

2) Buznagaemo cepeqHio TeMIlepaTypy YSBHOTO CTOBIA TOBITPSA 5K CEpPEIHE
apudmeTuyHe

t=(t, +t,,)/2=(15+16,4)/2=157 (°C);
3) BusHauaemo THCK Ha piBHI Mops 3a ¢popmysnoro Jlamnaca, mpuitmarouu, 1o py
= pp.M.’ ZH = O’ pB = pCT.’ ZB = ZCT.

_Zer 289

pp.,w. =p. _10}3(1+ai) — 08659. 10401/ 2719157 _ 102091 (Ha) =1020,91 (rHa).

Bignosink: p,. = 102091 ITa = 1020,91 rlla.

IpakTuyne 3auaTTa 14 — MeToau Ta 3aco00HM BU3HAYEHHS XapaKTEPUCTHK BITpY.
ITo0ynoBa po3u BiTpiB

I1man 3aHATTA
1. BctynHa yactuHa — 5 XB.
2. IlosicHeHHs TIO/I0 METOJIB Ta 3ac00IB BU3HAUCHHS XapaKTEPHUCTHK BITPY 1
NPUHLINITY T00Y10BH po3H BiTpiB — 40 XB.
3. Ilpaktruna poOoTa CTYJAEHTIB HaJ MOOYJOBOIO PO3M BITPIB 3a TAOIUIHUMHU
maauMu — 30 XB.
4. 3axar0yHa yacTUHA — 5 XB.



Ilpuxnao nodyoosu po3u eimpie 0.1 6ipMmMyaabHO20 HACEAEHO20 HYHKMY
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IIpakTuune 3aHaTTs 15 — BHi3He 3aHATTS HA MeTEOCTAHUIT

1. YOyTTS Ha METEOCTAHIIO 45 xB.

2. OcHOBHa YacTHHA 150 xs.

2.1. | O3HaiiomJIeHHS 3 0COOIMBOCTIIMU OpraHizallii 40 xB.
METEOCIOCTEPEIKEHb, TPUHIIMIIOM pOOOTH METE000J1aTHAHHS

2.2. | HaBuaHHs caMmoOCTIiHIA poOOTI 3 MereooOmaaHaHHSM, 3HATTS | 110 xB.
MOTOYHUX MOKA3HHUKIB

3. YOyTTS 10 YHIBEpCUTETY 45 xB.

Po3po6Huk:

nouent kadeapu OIl ra TED

K.T.H., JIOIIEHT

M.B. Capamnina




